

Вручен
Росэнерго



Минтопэнерго России

оп. 1, д. 302, л. 65

65

НАРОДНЫЙ ДЕПУТАТ
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

1990—1995

№ 97-ДД
18.11.92

И.о. премьер-министра
Российской Федерации
Гайдару Е.Т.

Уважаемый Егор Тимурович!

Опыт работы последнего периода с государственными предприятиями снабжения нефтепродуктами дает основание утверждать, что монопольность этой структуры не позволяет эффективно решать проблемы территорий по обеспечению нефтепродуктами, сдерживает развитие этой отрасли в нашем регионе, создает крайне напряженную социальную обстановку.

Решением проблемы может быть демонополизация структуры "Роснефтепродукт", предоставление права большей хозяйственной самостоятельности территориальным управлениям и предприятиям, специализирующихся на поставках нефтепродуктов.

Считаем целесообразным использовать начавшийся процесс акционирования территориальных объединений концерна "Роснефтепродукт" для предоставления прав областным и городским структурам власти по созданию эффективных систем обеспечения нефтепродуктами с учетом территориальных особенностей.

В этой связи поддерживаем предложение администрации Челябинской области о передаче 60% государственных акций концерна "Роснефтепродукт" в собственность области.

Народный депутат
Российской Федерации,
мэр города

В.В. Ключвант

рт

АЧ-П6-47645